小记者

周口天立学校·J·记者作品选登

我的语文老师

小记者:邓梓涵 五(3)班

在杨老师的语文课上,我总是能够感受到她对学生的关心和爱护。她不仅教我们如何写好作文,还时常提醒我们要注意眼睛健康,预防近视。她的话语充满了智慧和温暖,让我们倍感温馨和感动。即使她有时会凶狠地看着我们,但我们都知道,那是因为她太在乎我们了。

杨老师讲课总是有创意,她 用一个有趣的故事激励我们,让 我们重新振作起来。她的故事让 我们明白了,只要我们努力,就 一定能够克服困难、取得成功。 杨老师不仅在课堂上关心我们,课后也会询问我们的身体状况,提醒我们注意健康。她的关心让我们感到温暖,也让我们更加珍惜自己的身体。杨老师的关心就像一股暖流,温暖着我们的心房,她总是在我们需要的时候出现,给予我们无私的关怀和帮助。

她用温暖的目光和耐心的 教导,让我们的心灵得到了滋润 和成长。我心中的杨老师,永远 值得我们敬仰和感恩。

(辅导老师:杨璐)

感恩老师

小记者:赵霆 五(3)班

我们的数学老师身材高挺, 面容秀如瓜子。她时而严厉,但 都是为了我们的成长。有一次, 她还慷慨地为我们买了雪糕,让 我们感受到了她的温暖和关怀。

她不仅是一位优秀的数学老师,还是一位幽默风趣的老师。每次上课,她总是能用生动的语言和有趣的例子让我们更好地理解知识点。即使遇到不会的题目,她总是耐心地教导我们,直到我们完全掌握为止。在升国旗仪式上,她还调皮地指出我的红领巾系反了,让全班都开

怀大笑

我的郭老师不仅教学严谨, 而且注重学生的个性发展。期末 考试后,她鼓励我们:"虽然有很 多同学考了90分以上,但只要 你们努力了,就是最棒的!"

郭老师的笑容让我感到无 比温暖,仿佛阳光洒在了我的心 里。我想,这也许就是她能够带 领我们取得优异成绩的原因吧。

郭老师的关爱和教诲,让我 在学习和生活中都受益匪浅,我 会一直心怀这份感恩之心。

(辅导老师:杨璐)



小记者: 王怡迪 五(3)班 (辅导老师:付羽佳)



袋 鼠

小记者:毕嘉熙 五(3)班

大家好,今天我要给大家介绍一种可爱的动物,它就是跳高界的冠军——袋鼠。

袋鼠主要生长在澳大利亚。 成年的袋鼠身高有1.5米,体重 50公斤左右,比10只普通猫咪 还要重。袋鼠最特别的地方就是 肚皮前有一个小小的育儿袋,就 像妈妈做饭时用的围裙一样。-条长长的尾巴拖在身体后面,就 像用木棍撑在地上一般,随时保 持着身体的平衡,这条大尾巴不 仅能保持身体的平衡,还是非常 厉害的武器。袋鼠的尾巴就像-把大砍刀,在与"敌人"对峙时, 左一摆,右一挥,对手不是被摔 晕,就是被砍得头破血流,是它 们在危险的大草原上生存的武 器。

袋鼠看着像口袋的育儿袋, 其实是为袋鼠宝宝准备的。虽然 成年袋鼠体格高大,但是袋鼠宝 宝们刚出生时非常小,它们不到 3厘米长,大约只有花生那么大, 六七个月后才开始短时间地离 开育儿袋生活。所以要把它们放 在育儿袋里养育一段时间,等它 们长大后才能放它们出去。

你知道吗?袋鼠可是全世界 跳得最高、最远的哺乳动物。最高 可达4米,最远可跳到13米,如 果人类想跟袋鼠比跳高、跳远,它 们可以毫不费力地超过人类。

肚皮长口袋,跳得又高又远的袋鼠,大家都了解了吗?怎么样,你们喜欢它吗?别忘了,它可是澳大利亚的国宝哟!

□ ┺┍ワ : (辅导老师 : 杨璐)

我的心爱之物

小记者:王子硕 五(3)班

我记得,小时候我总是期待着爷爷给我压岁钱,每次都会兴高采烈地数着那一叠叠的钞票。一次,爷爷给了我一张红钞票,我高兴极了,准备去买自己心仪已久的电动水枪。可到了商店,我才发现钱不够,我有些失落,但也明

白了存钱的重要性。从那时起,我 开始懂得了珍惜每一分钱,希望 有一天能够买到更好的东西。

我一直保持着这个习惯,如 今我已经积攒了足够的财富,可 以买到我钟爱的物品了。

(辅导老师:杨璐)